

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ**  
**ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ**  
**«ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ, ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ, ΕΚΔΟΤΙΚΗ, ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗ, ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ**  
**ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ»**  
**ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΑΣΚΗΣΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ**  
**ΣΕ ΑΥΞΗΣΗ ΤΟΥ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ**  
**(ΑΡ.ΓΕΜΗ 121746701000)**

Η Έκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων της εταιρείας με την επωνυμία «ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ, ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ, ΕΚΔΟΤΙΚΗ, ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗ, ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ», η οποία πραγματοποιήθηκε την 21<sup>η</sup> Μαρτίου 2017 στα επί της οδού Εθνάρχου Μακαρίου και Δημητρίου Φαληρέως 2 Νέο Φάληρο Γραφεία της εταιρείας, αποφάσισε την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας, με ποσό ενός εκατομμυρίου διακοσίων χιλιάδων και έξι ευρώ (1.200.006,00€) με καταβολή μετρητών και την έκδοση εκατόν τριάντα τριών χιλιάδων τριακόσιων τριάντα τεσσάρων (133.334) νέων κοινών ονομαστικών μετοχών, ονομαστικής αξίας και τιμής διάθεσης εννέα ευρώ (9,00€) εκάστη. Η κάλυψη της αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου θα γίνει τοις μετρητοίς, με καταβολή στον τραπεζικό της εταιρείας Τράπεζα.

Ακολούθως, η Έκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων όρισε α) προθεσμία για την άσκηση του δικαιώματος προτίμησης των παλαιών μετόχων στην ανωτέρω αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου δέκα πέντε (15) ημέρες από τη δημοσίευση της σχετικής πρόσκλησης, σύμφωνα με το νόμο και το καταστατικό της εταιρείας και β) προθεσμία καταβολής της αποφασισθείσης αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου είκοσι (20) ημέρες.

Δικαίωμα προτίμησης στην ανωτέρω αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου έχουν όλοι οι παλαιοί μέτοχοι της εταιρείας κατά την αναλογία συμμετοχής τους στο υφιστάμενο μετοχικό κεφάλαιο, ήτοι για κάθε μία (1) παλαιά μετοχή που κατέχουν, δικαιούνται να αναλάβουν μια (1) νέα μετοχή από αυτές που θα εκδοθούν λόγω της ως άνω αύξησης του μετοχικού κεφαλαίου, με ταυτόχρονη καταβολή της αξίας της νέας μετοχής.

Στην περίπτωση που οι παλαιοί μέτοχοι δεν ασκήσουν το δικαίωμα προτίμησης τους εντός της άνω προθεσμίας, εξουσιοδοτείται το Διοικητικό Συμβούλιο να διαθέσει τον οποιοδήποτε αριθμό νέων μετοχών δεν διατεθεί ως στους παλαιούς μετόχους, ελεύθερα

κατά την κρίση του, είτε σε παλαιούς μετόχους που εκδήλωσαν την επιθυμία να αναλάβουν μεγαλύτερο αριθμό νέων μετοχών από την αναλογία τους είτε σε τρίτους, σε τιμή διάθεσης εννέα ευρώ (9,00) για κάθε νέα μετοχή.

Πειραιάς, 21 Μαρτίου 2017

Το Διοικητικό Συμβούλιο

Ιωάννης Σπαναλιός

Πρόεδρος του Δ.Σ. & Διευθύνων Σύμβουλος.

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ Α.Ε.  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΕΣΤΙΤΙΚΗ, ΕΚΔΟΤΙΚΗ,  
ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗ, ΟΡΓΑΝΙΣΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  
ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ  
ΕΔΡΑ: ΕΦ. ΠΕΙΡΑΙΑΣ Τ.Κ. 18247  
ΑΦΜ: 203999800 ΤΗΛ: 210 4891900  
ΤΗΛ: 210 4891900